
 
Bijdrage raadsnota Vaststellen Visie Slotjesveld 

Voorzitter, 

Het eerste punt bij het voorstel is al meteen heel belangrijk, behoud en versterking van het park, de 

inrichting zodanig dat er aandacht is voor gebruik door alle leeftijden, verbinding en ontmoeting, 

veiligheid en klimaat.  Hier slaat U de spijker op z’n kop. 

Het realiseren van een iconisch en toekomstbestendig gemeentehuis (een symbool vormend en 

beeldbepalend), verbindend, duurzaam en klimaatbestendig. 

Om dit alles te kunnen realiseren is het nodig om het pand waar nu de Kameleon en de kinderopvang 

SKO is gehuisvest, mee te nemen in de ontwikkeling.  Wat de fractie van Gemeentebelangen mist in 

dit voorstel, is de positie van een basisschool.  U schrijft dat er gesprekken worden gevoerd met de 

eigenaren en die geven aan mee te willen denken. 

De fractie van Gemeentebelangen wil nadrukkelijk de aandacht vragen voor de vestiging van een 

basisschool in het plan. De reden daartoe is dat de wijk Slotjes zich aan het her ontwikkelen is, er 

komt veel nieuwbouw, er komen meer jonge gezinnen te wonen en nu is het een uitgelezen kans om 

ervoor te zorgen dat er een goede huisvesting komt, waar goed onderwijs gegeven kan worden op 

een aanvaardbare afstand. We horen graag van de Wethouder wat de plannen zijn. 

Mobiliteit en parkeren, het blijft een moeilijk opgave, kunnen we onze medewerkers bewegen om met 

de fiets te komen, dat is de vraag.  De uitwerking zien wij graag tegemoet ter besluitvorming. De 

bereikbaarheid van het gemeentehuis dient te voldoen aan de eisen van deze tijd, auto, fiets doch ook 

het Openbaar Vervoer. We gaan niet het gemeentehuis naar het OV brengen, maar zorg ervoor dat er 

kleinschalig openbaar vervoer, zoals de buurtbus de gelegenheid wordt geboden om bij de ingang van 

het gemeentehuis te komen. Een doorgang voor dit vervoer kan gerealiseerd worden vanaf de Van 

Oldeneellaan naar de Keiweg. Geen weg voor doorgaand verkeer, doch uitsluitend 

bestemmingsverkeer en kleinschalig openbaar vervoer, zoals buurtbus, automaatje en deeltaxi. Ook 

hier horen we graag van de Wethouder wat de plannen zijn. 

Op de plaats waar nu het stadhuis en de overige gebouwen staan gesitueerd hebben we veel groen, 

bomen, struiken en gras. Graag horen we van de wethouder wat er met dit groen gaat gebeuren en 

wat er gecompenseerd gaat worden en waar. 

Voorzitter 

Ook hier geldt dat wanneer er gefaseerd deelplannen op orde zijn, daar de raad bij te betrekken en op 

de hoogte houden van de ontwikkelingen. Blijf met de omgeving in gesprek en dan in de ruimste zin 

van het woord, eigenaren, gebruikers, bewoners en vertegenwoordigers van bewonersorganisaties. 

De fractie van Gemeentebelangen kan instemmen met het voorliggende voorstel, echter wanneer het 

ingediende amendement van de heer Kamps wordt aangenomen, zullen wij ons nader beraden. 

Samenvattend; 

- Wat zijn de plannen voor de vestigingen van een basisschool 

- Bereikbaarheid kleinschalig vervoer 

- Groen en compensatie 

- Fasering, blijf in gesprek en houdt de raad op de hoogte 

 

Dus drie vragen aan de wethouder. 

Tot voor zover 1e termijn 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 


